SCHACHTELHALM TEE

Pflanzliches Mittel bei

Harnwegserkrankungen.

SCHACHTELHALM TEE

Cehachtalhal

Dauer der Anwendung: Bei akuten
Beschwerden, die langer als eine Woche

Lt

Anwendungsgebiecte: Bei bestehenden
und nach Verletzung aufgetretenen

| n oder periodisch wiederkehren,
wird die Riicksprache mit einem Arzt
empfohlen.

Odemen; zur Durchspiilung der memsim.._e:mw : Bei Anwendung eines
ableitenden Harnwege und bei Teeaufgusses keine bekannt.
NierengrieB.

Meld von Nebenwirk

Gegenanzeigen: Keine bekannt. Zur
Anwendung dieses Arzneimittels bei
Kindern liegen keine ausreichend
dokumentierten Untersuchungen vor.
Schachtelhalmkraut solte deshalb bei
Kindern unter 12 Jahren nicht an-
gewendet werden.

Hinweis: Bei Wasseransammlungen
(Odemen) infolge eingeschrankter Herz-
oder Nierentatigkeit ist eine Durch-
spiilungstherapie nicht angezeigt.

Wechselwirkungen mit anderen

Wenn Sie Nebenwirkungen bemerken,
wenden Sie sich an lhren Arzt oder
Apotheker. Dies gilt auch fiir Neben-
wirkungen, die nicht auf dieser
Faltschachtel angegeben sind. Sie
kdnnen Nebenwirkungen auch direkt
dem Bundesinstitut fiir Arzneimittel und
Medizinprodukte, Abt. Pharma-
kovigilanz, Kurt-Georg-Kiesinger Allee 3,
D-53175 Bonn, Website: www.bfarm.de
anzeigen. Indem Sie Nebenwirkungen
melden, kdnnen Sie dazu beitragen, dass
mehr Informationen iiber die Sicherheit
dieses Arzneimittels zur Verfligung

Arzneimittel fiir Kinder un-
zugénglich, vor Licht und Feuchtigkeit
geschiitzt aufbewahren. Nach Ablauf
des Verfalldatums nicht mehr anwenden.

T

Mitteln: Keine bekannt. gestellt werden.
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